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O HHOI=&EE(0.9%) 723,000 * 14 723
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Al 3,942
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= 1,697
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O &gt A YEI)lsunst]
360,000 * 22| * 59 3,600
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Al 2,880
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= 261,040
= 48,764
Al 119,262
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° 33 AR AEE ARE P (X,
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950,000& * 1CH « 5& 4,750
02 SZ222H| 3,320 0 3,320
O A&ZHIs AL 3,320
o SYEYI(MFDI, JIHES)= A2
100,000& * 501 * 33 1,500
o SHFAYI(CFDI, JIHE)=SU
364,000& * 5CH 1,820
202 O4Hl 960 1,200 AN240
01 2LHHbI 960 1,200 AN240
O Stz 2 DISEEH Y4eEN
20,000 * 2% * 3 » 83 960
206 M=Hl 15,700 15,700 0
01 M=l 15,700 15,700 0
O SHIZ QHLUIE, HEHS S22
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04 JIZtN22 RS2+ 3,297 3,297 0
Bsanel ARy
41,2108 * 498 » 10 * 23 3,297
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- _ — PoRE |
SH - FB - (SIH) - ALY - B S 0l &t St HIRE2
401 AIEHIZSOHYI 60,000 0 60,000
= 17,200
Al 42,800
01 Al&dI 59,460 0 59,460
254 Qe U T8 FHIAY
4,000,000 * 152 = 99.10/100 59,460
S 17,200
Al 42,260
03 Al&S0HHI 540 0 540
O Bz sz & Y MG
4,000,000& * 152 = 0.9/100 540
0i2&H % 02 = =4 22 234,365 24,365 210,000
101 Q12| 4,365 4,365 0
04 JItMI2Z2XEE = 4,365 4,365 0
O 02 g8 2 012 = 22| Ry
36,3702 * 2% » 60 4,365
401 A&HIZL SO0 230,000 20,000 210,000
01 Al&HI 228,236 19,784 208,452
O 8= ZEM HE ZHAY
30,000,000 = 1JH4A * 98.92/100 29,676
O Slds U= M==Xl =8 &t =& At
200,000,000& * 1JHA * 99.28/100 198,560
03 Al&S0HHI 1,764 216 1,548
O 8& ZdL g ZEAMY
30,000,000& * 10H4 * 1.08/100 324
O Slds U= M==Xl =8 &t =& At
200,000,000& * 1JHA * 0.72/100 1,440
SMEAHIA =20 42,218 27,818 14,400
= 25,329
Al 16,889
101 @1AH| 41,103 26,634 14,469
= 24,660
Al 16,443
04 JIZtN22 RS2+ 41,103 26,634 14,469
O £2LZAR IR
1,335,100& * 1& = 103 13,351
= 8,010
Al 5,341
O St erel eIy
1,335,100& * 1& = 103 13,351
= 8,010
Al 5,341
O ZAI=sXZed o8y
1,335, 100& * 1¥ = 10& 13,351
= 8,010
Al 5,341
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749,000& * 2CH

o JIAS

754,500 * 2CH

31,000& = 1CH

s 129,000& * 1CH

o ZRIZHI(LH=) 22,0003 * 1

L

= HnH = H W = H W = H W

= H W

8,369

940

401 AlZHIYL S 0HYI

= H W

156,766
82,926
22,151
51,689

143,852

12,914

01 Al£H]

O AURMESE IA=S MA
21,5658 * 2002 * 98.92/100

884,200 * 30ha * 98.92/100

O JIEtHSEM (S d X))
133,800& * 30ha * 98.92/100

O SRR LY a2t

479,780% * 50ha * 98.92/100

= HnH = N H

= N H

136,812

4,267

3,105
363
79

26,240

16,793
2,919
6,528

3,971

2,072
583

142,454

N5,642
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B A

HES 2
Sl MBS U J|BAIE =5 (S5 &)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
= 11,995
= 3,598
Al 8,137
O Mol M oz
1,277,900 = 50ha » 99.10/100 63,320
= 31,948
T 9,584
Al 21,788
O dgd A2 H88 227,769 « 26ha 5,922
= 2,961
= 888
Al 2,073
O SBAURDENH
9,464,000&! = 1ha * 98.92/100 9,362
= 4,732
T 1,419
Al 3,211
02 Zcldl 18,643 0 18,643
O Mol M tHE & Zel d=dl
372,860 * 50ha 18,643
= 9,320
S 2,797
Al 6,526
03 AlZ=0HbI 1,311 1,398 N87
O 2URNESE A= HA
21,570 * 2002 = 1.08/100 47
O SZUEAXLe(=2tFAH  285,0008 * 14 285
O JIEt Solls LR(SELERNSLH)
43,0003 * 14| 43
O SZEANEe AY2E  259,0003 » 14 259
O 2 2UR 2=UH 102,000 * 14 102
O THoH M 2 CH 4 575,000& » 14 575
ATHI L KA 272,319 561,434 £289, 115
= 100,000
Al 172,319
101 1Ay 3,659 3,659 0
04 JIZtH22NHSE= 3,659 3,659 0
g 240l =Y 3,659
o BESo= 36,3702 = 2& * 20« 1,455
o SER 55,080 » 28 = 20 2,204
201 e 12,360 7,360 5,000
01 AR 2t2Ibl 10,760 5,760 5,000
O get+EH 5,000
o YT oHHE Hol 500,000 * 10042 5,000
O gxz 5,760
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o dTAE JHIE FHl SH(HSR)
360,000& * 82 * 23| 5,760
02 E3=23Hl 1,600 1,600 0
O 28 2D #Hl |:]U
1,6002 = 50 £ = 20 1,600
206 TH=H] 1,300 700 600
01 MZ4l 1,300 700 600
O gk SHE ANE= 7
1,300,000& = 1H2 1,300
401 AlZ2HIXLR0HY 255,000 549,715 N294,715
& 100,000
Al 155,000
01 Al&H] 252,876 545,758 N292,882
O =4t gy gatd AIZAIS
100,000,000& * tkm * 99.10/100 99,100
O 4ch Al g3td AIZAI
30,000,000& * 98.92/100 29,676
O LT AIEAY
208,333,0008 * 0.6km * 99.28/100 124,100
= 100,000
Al 24,100
03 Al&=0Hdl 2,124 3,957 1,833
O S4 gy gatd AIZA
100,000,000& * tkm * 0.90/100 900
O 2t Al gatdd AIZA
30,000,000& = 1.08/100 324
O & ANIEAY
208,333,000& * 0.6km » 0.72/100 900
sr=0e 2+e 1,201,093 1,466,786 A\265,693
= 246,517
[ 89,140
Al 865,436
=S NN S 1,034,745 993,987 40,758
= 164,289
= 89,140
Al 781,316
101 24| 637,835 581,659 56,176
= 121,760
=S 57,412
Al 458,663
04 JIZHZ2Z2XNSES 637,835 581,659 56,176
MSH20LSU(EEE 2
50,525% * 50 » 52 * 24= 303, 150
= 121,260
[ 49,716
Al 132,174




oF
”J
OF
oJ

L0 L0
~ Al
=2 S
] = 0
Klo
E
=)
o ~—
NS [Q\]
N N~
(2] O
H3r B 8
uikEd
RS
2 388L 833838 53F B 8 3NL¥ITRL-sL28UE8ScJIN 8 S S8S8S33533288
N DO AWw 0,45,%,4,8,0, ™~ ™ 9,2,1,O,n~6,0,0,64,0,3,0,6,6_ﬁ, < 3,8,O,5,4,9,8,M3,5,
- s~gggs8 § glgrvgld v ~“dg<s- - g Jdoo-od-so
[aNIEN V)
ol
<
=)
mwH=< H=< mwH=< H=< W< MW= H=<
oll Kk KE KE S 8 Bikk T Ko B0 [ il R
S < S S = = Y - < 5 0 o~ Is S
0 N N = O fee) * * foe] x IF «
_“_._ﬁ * * * * .TrA\_ [ee} N~ = - - X a0 _m_ - * *
0 5l ol B0 <o Eran o o - & = o a
X0 o e o @ ©ox o S S [ S DS ) o
— (e} O o o = O o (]
Bl x x * 040 ol o — - - S L <= =) =)
2o &0 x NE W5 = S < - mg S =)
00 op) fal} X 80 o g 2 I 8o o o 0 x ® S ]
ol <8 © - 2 & oy - 2 2 IV o M <
- S x = = ~0 — v ol — OF Q
< - - a * ™ — D o] * D o =___.
T ® T m s M SR kT T8
ar Kq o K 0 ™ S © ol Al =
= S 58 g ™58 =5 M % B )
3 - ol ™ &l iy — OO o = . S X
0 = o) - > - ol = i3 ol <r = 20 ok o1
— oy [ 4o IF © ol o0 «© > i
Y I LA 0 0o - oI r
o |2 ol W My D . . K L i oo
- |= = = 00 0 H KO o - 10 10 o1 [ < o}
F |w = Sa+Hd 3 = |5 W= s R RIW Ko RJ
myu I 4] IR o 2 H A0 0 5 IR D W I Tl - I I 1}
0 I I N 5l K < | | IR ob =) ) < < o < 0 [ < R
= |< < <0 0 o < 3 of on 0 0 Mo 0 0 0 = ) 0 o0
&0 |O O O O on =< O O O O
X & ©
I+




2A:

o
M s
el A0

SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
o YIHAIE FHIE FHl SXNZ(HS)
350,000& * 52 * 23| 3,500
o MEHAIMHC 2E AIE=
250,000 = 1JHA » 128 3,000
02 s&=4| 32,602 26,552 6,050
O AEEHI=AbI 23,610
o MEZAEZL R 200,000& * 10942 2,000
o MEdYE I FX 2,240
- JIX= 50,000& = 20CH 1,000
- JU8 10,0002 = 124CH = 12 1,240
o dEdYE RFI| LMl 7
50,0002 = 50CH 2,500
o IANFE =4 ASHAl2c
47,000,000& * 6/100 2,820
o MEXERE K2
500,000& 80§ = 23l 8,000
o MEAT R HSII] 7R
150,000 * 7CH 1,050
o MEBLAE RLIZAITHE K222
714,285& * 7UH 5,000
= 2,000
=S 871
Al 2,129
O ¢aHl 8,992
o BURAWIIA LR 22
1,600 * 204 = BAIZF » 120 3,072
o LM F7
1,6003 = 9Uf » 20cIEf » 153 4,320
o BIAHFE =4 L2y
1,600% = 2002I& » 5013 1,600
202 04l 750 750 0
01 =Wl 750 750 0
O &=0e - Aot X3 & Sal Axty &4
75,0008 * 28 = 5& 750
206 =4 50,640 34,345 16,295
= 13,576
== 5,565
Al 31,499
01 M4l 50,640 34,345 16,295
O MENSE AET P (K2 55)
300,000 » 65 1,800
O t=ds HPE dE FY 9,900
o s 50,0003 * 40l 2,000
o g -H-3 50,000 = 158Z | 7,900
O &2dsE NasA FY
100,000& * 502 5,000




SR AR
B NABSHE
g

Siel: M0 2l (&8
= _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
O N &S &I 500,000& * 652 32,500
= 13,000
[ 5,329
Al 14,171
O AstxtE A2HeHH 4,500& = 3202 & 1,440
= 576
T 236
Al 628
301 Zet2a=S 6,850 6,850 0
10 YAIMBIE S = 1,250 1,250 0
O M= 22 FAX AHl 24
5,000& = 508 = 53] 1,250
12 JIe2d=s 5,600 5,600 0
O d=gstd & 245 5,000,008 * 13 5,000
O GtEAIE 102l A Ed=
20,000& * 302 600
303 ZE&i= 6,040 7,940 21,900
= 2,416
T 991
Al 2,633
01 Zats 6,040 7,940 21,800
O GEdsdey =S| 20,0003 = 302¥ 6,040
= 2,416
= 991
Al 2,633
308 NXIHHSOIA 150,000 150,000 0
05 MXHHLRSS 150,000 150,000 0
21 AR 150,000,000 * 1CH 150,000
401 AlZ2HIXLR0HY 58,882 66,670 AT,788
= 7,953
= 15,208
Al 35,721
01 AlZHI 58,246 66,185 AT,939
O SALEIII(<HI)
13,000,000& * 3CH = 98.92/100 38,579
[ 11,700
Al 26,879
O M= 0/1A332 =4
4,247,100 = 3ha * 98.92/100 12,604
= 5,097
S 2,294
Al 5,213
O ME=ZAIE AX2HAIAE
140,000& » 51 + 98.92/100 7,063
= 2,856
T 1,214
Al 2,993




_ - PoRE |
SHRI(S1H) - MISALYS - B 0l &t St HIRE2
SOl 636 485 151
2&I121(1.08%) 421,000 » 14 421
29X /A2 =4
4,247,100& * 3ha * 1.08/100 138
ZAIR AR ZHIAIAE(1.08%)
77,0008 * 14! 7
F =l 28,500 54,700 A26,200
=2 11,400
& 4,923
Al 12,177
=3 Sl 28,500 54,700 N26,200
g R&)| 800,000& * 5CH 4,000
= 1,600
= 655
Al 1,745
O JIHS MSRISAIAS(AH)
3,500,000& * 7CH 24,500
=2 9,800
& 4,268
Al 10,432
223 29 166,348 256,600 A90,252
= 82,228
Al 84,120
= 166,348 256,600 A90,252
82,228
84,120
SAUAIRRALLS 166,348 256,600 A90,252
O sS4l 5,000& » 54F = 20 + 123 64,800
O LI=H4l 14,040
o EFS 80,000& = 54 4,320
o of = 80,000& = 54& 4,320
o gets 100,000& * 54 5,400
O &=dst S WA XZ4|
100,000& * 10 1,000
Tozeed Mty 28 7Y
100,000& * 5& 500
GMEME /Z BA2RRE MSUHSE
10,0002 * 543 « 23] 1,080
SEd3 =25 WS
10,000& * 542 « 53] 2,700
O 392 xaAH(S3) 55,330
o HE 82,8332 * 13H « 123 12,922
= 12,922
o ASHY 88,000& * 33 * 12& 34,848
= 34,848
o USHY 79,5008 * 7H * 123 6,678
= 6,678
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e Esat
F=0ley 2l (S d &)
- _ - &4
A - B a9i(3) - 2N - BES Ofl &t 24 St HI B S
SEE 73,5002 « 1% » 128 882
=2 882
O 39U WS 41,5008 » 54 » 123 26,898
= 26,898
2SI (&) 179,888 179,200 688
23 81,495 86,063 24,568
H294l 81,495 86,063 24,568
101 24| 77,295 81,863 4,568
01 2= 77,295 81,863 24,568
O t=0g 8RN £ HLEs S22
i 25,726
o 55 73,7943 » 18 » 30 2,214
o 63 62,6152 » 48 = 30 7,514
o 78001s) 56,1753 » 698 = 30 10,112
o 83(JIs) 50,3373 * 3% » 30 4,531
° 98091s) 45,1473 = 18 » 30 1,355
O d=0d S8R % HLEsS FL22+
(S, 1753 » 2SS » 18 « 34 51,569
203 g4l 4,200 4,200 0
04 FA2IERFA| 4,200 4,200 0
O AN (E216Y) 350,000& 12 4,200
==l 98,393 93,137 5,256
=3l 98,393 93,137 5,256
201 e 78,383 70,905 7,478
01 AR 2t2IHl 70,902 63,424 7,478
O Lpt=EZH| SHAY 70,902
o det=EHl 51,281,000& * 14 51,281
o gl 19,621,0002 = 14 19,621
02 E3=23Hl 7,481 7,481 0
O =323 & MAl S3AH
7,481,0008 * 14 7,481
202 O4dl 20,010 22,232 AN2,222
01 =UHAHI 20,010 22,232 N2,222
O BAE2E S8 20,010,000 * 14| 20,010




